

唐山简讯

曝光唐山市冀东油田东油分局李怀玉

唐山市玉田县林南仓镇派出所警察骚扰法轮功学员邵淑敏

2024年3月18日，林南仓镇派出所两个警察骚扰本乡镇九村法轮功学员邵淑敏家，门没敲开，他们就到邵淑敏上班地点（饭店）去骚扰，非得要给其照相，被邵淑敏严词拒绝。

唐山市迁安公安局下属派出所的警察骚扰辖区的法轮功学员

2023年11月27日上午，河北省迁安市公安局下属五重安派出所的警察到贺庄村法轮功学员贺新江家骚扰，家里没人。

2023年11月27日上午，河北省迁安市公安局下属五重安派出所的警察到贺庄村法轮功学员刘爱荣家骚扰，一警察问她还炼不炼法轮功，她没有回答。

2023年11月27日上午，河北省迁安市公安局下属五重安派出所的警察到曹古庄村法轮功学员吴桂芝家骚扰，一警察问她还炼不炼法轮功，她回答说：身体不好就炼。

2024年3月中旬的一天下午，迁安市公安局下属的兴安社区派出所的两名警察到迁安市法轮功学员刘秀敏家骚扰，她当时没在家，是她丈夫开的门，一警察让她丈夫告诉她说：“让她到兴安派出所去一趟。”然后两警察就走了。

◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

【明慧网】李怀玉，冀东油田东油分局副科长。从一九九九年中共迫害法轮功以来，一直在参与迫害法轮功学员，对冀东油田法轮功学员的被骚扰、绑架法轮功学员等，都负有不可推卸的责任。

以下是一些有李怀玉参与的迫害案例：

1、叶淑霞多年来被迫害、骚扰

一九九九年十月，法轮功学员叶淑霞在公园炼功，唐海县公安局副局长艾永忠、国保队长刘金忠非法把叶淑霞绑架到唐山市第二看守所，关了三个多月。最后被迫写了所谓“保证”，才放叶淑霞回家。冀东油田的武海潮参与了，还有副处长李怀玉。

二零零零年，因叶淑霞和她妹妹给唐山市长发信反映情况，遵化公安局政保科警察、唐山公安局政保科警察、唐海公安局政保科警察都来到冀东公安处，冀东公安处警察来叶淑霞家骚扰，翻到一个信封，就被他们当作证据了迫害她姐妹俩。她妹妹被拘留、后来劳教。叶淑霞被抢走2000元存折，至今未还。处长是祁国锋，副处长是李怀玉、警察马明东。

二零零零年的一天晚上十点多钟，叶淑霞和女儿在家，她丈夫在天津板桥劳教所受迫害。公安处的王彦艇等一帮人突然闯入叶淑霞家，说：跟我们走，今天就是用担架抬也得抬走。叶淑霞说：不去。于是几个大男人一齐上手，抬脑袋的、抬腿的，一条腿一个人抬。叶淑霞用力狠命蹬腿，一下摔在地上。折腾到夜里十二点多，请示他们的头才罢休。处长是祁国锋，副处长是李怀玉。

同年，叶淑霞去北京合法反映情况，明知叶淑霞无罪，却被单位



强行劫回来，第二天下午又被劫持到唐山市第二看守所。期间警察强迫她们剥栗子仁，不剥就惩罚。最后她们被迫将一个一个的栗子皮剥掉，不许用小刀等任何工具，用指甲很疼也得干。40天后，非法劳教三年（身体不好，监外执行）。从所谓的劳教监外执行起，公安处的警察就控制叶淑霞的自由。王彦艇说：不许你走远，去唐山都得向我们请假。处长是祁国锋，副处长是李怀玉、警察马明东。迫害法轮功的王彦艇。

二零零零年十一月~二零零一年十一月，冀东油田公安处的李怀玉等人，多次强行进叶淑霞家骚扰。他们进叶淑霞家就象进他们自己家那样。李怀玉还让他媳妇在叶淑霞家门外看叶淑霞在不在家。公安处还找了叶淑霞周围的三个人，长期监视着叶淑霞。其中一人已经向叶淑霞说：让我监视你。叶淑霞家庭座机长期被监听。给叶淑霞和家人造成了极大的精神伤害，到现在叶淑霞一听到敲门声还心生恐惧。

二零零一年中共制造的“天安门自焚”伪案出台后，冀东油田井下作业公司保卫科的牛力和公安处的李怀玉一大早来到叶淑霞家，把她强行推上警车。叶淑霞跟他们讲天安门自焚疑点和法轮大法对治病的神奇例子，她亲眼所见唐山一个二十二岁的女孩得白血病炼法轮功后好了。他们不相信，叶淑霞说不信咱们就去看。牛力（转下页）

(接上页)说:去就去。这样就行驶在去唐山的路上,谁知这些人把叶淑霞拉到了唐山女子劳教所,企图所内执行三年劳教。

二零零一年五月的一天,叶淑霞和妯娌大嫂去看被非法关在天津板桥劳教所的丈夫,接见完出来后,公安处的王彦艇等正在外面等着,见到叶淑霞,强行把她和大嫂推上警车。大嫂被他们扔在半路,找不到回家的方向。叶淑霞被劫持到唐山开平劳教所,因身体极度不好,不得不送回家。处长是祁国锋,副处长是李怀玉。

二零零六年十一月,有一天晚上,公安处的警察马明东又到叶淑霞家骚扰,让叶淑霞到公安处去一趟。再有半年她孩子就要高考,十九岁的女儿由于多年的心理压力、惊吓过度,她再也承受不住了,精神越来越错乱,总说谁谁在看着我呢。高考时间到了,可她已卧床不起,参加不了,后来发展到无论白天黑夜大吵大闹,骂骂咧咧,时常一夜不睡。吃饭都要叶淑霞喂,衣服得叶淑霞洗,生活不能自理。现在更是凄惨,三十岁的大姑娘,一丝不挂,脸不洗、澡不洗,至今已经十多年了,给父母的心灵造成了难以愈合的伤痛。处长是祁国锋,副处长是李怀玉,迫害法轮功的王彦艇。

在叶淑霞被迫流离失所期间,只要在油田上班够五年的家属都办理生活补贴,现在每月500多元,到五十岁开始拿上这笔钱。叶淑霞上班已快十年,家人去办理手续,赵光胜说不给办理。到现在没拿一分钱,损失至少三万多元。

2、叶淑香和孩子被警察非法拘留

二零零三年,法轮功学员叶淑香带着孩子看她妈妈,当时她姐姐被迫害得流离失所,妈妈在唐山的侄子家。

刚吃完中午饭,她丈夫打电话让快回家,警察在找她。叶淑香坐在油田回家的班车上,等开车的时间,警察宋海波上车到叶淑香跟前

说:你是叶淑香吗?叶淑香说是,有事吗?他命令叶淑香下车,叶淑香不下。他说:你不下,全车的人都走不了,叶淑香心想不要耽误别人,带着十岁的女儿下车了。被带上警车,车上有牛力、李怀玉、直接带到油田公安处。他们威胁女儿去哪了,孩子很害怕,说去表哥家,就强行带着叶淑香回到大侄子家,还带上当日民警骚扰。叶淑香和丈夫被非法关在单位,当时是两会,孩子无人照顾,找不到父母,自己打电话到处找。最后知道了关叶淑香的地方,独自走了十多里找叶淑香,看到孩子,脏兮兮的,头发乱蓬蓬的,叶淑香眼泪流了下来。田银星被东油分局,警察李怀玉、武海潮将她铐在暖气管上一夜。

3、薄振星遭受洗脑迫害

二零零一年九月,法轮功学员薄振星劳教期满回来,到单位报到,不让到原工程技术科工作,被安排到车场看车,早晨、中午、晚上上班。

二零零零年,单位公安处警察武海潮等人非法抄家,抢走大法书等个人财物。

二零零零年,冀东公安处的一帮警察来到薄振星家,进门什么也不说,到处乱翻,最后在妻子衣服兜里找到大法师父写的一首诗“正大穹”,他们如获至宝说:“找到了,找到了”。最后他们就走了。

二零零一年十一月的一天上午,薄振星正在值班室,井下公司保卫科牛力叫他开门,牛力让他去学习,他说不去。牛力、刘德忠和公安处李怀玉、马某强行把薄振星绑架到北京首钢洗脑班,被拘禁在门头沟区偏僻的四合院内,看污蔑法轮功创始人的录像。非法拘禁二十多天,威胁不转化就劳教,被强制洗脑转化。

4、刘月英被迫害致使精神恍惚

二零零一年七月的一天,刘月英正在唐山弟弟家伺候得癌症晚期的老父亲,她丈夫被迫打来电话把她骗出去。出去后,才知道是冀东

公安处强迫刘月英放弃信仰法轮大法,公安处的警察李怀玉、马姓警察和司机田永山连推带拽的把她绑架到北京石油系统办的洗脑班,强迫转化。已被迫转化的华北的张学永、齐某等人把刘月英的双手背后绑住、两腿绑住,双盘八个小时。后来又强迫大概三天三夜不让睡觉,致使精神恍惚,才被家人要回家。给刘月英的身体和精神造成极大的伤害。

5、刘金兰、刘东喜老夫妻长期在极度痛苦、恐惧、压力中生活

刘金兰和老伴在二十年的迫害中,长期在极度痛苦、恐惧、压力中生活,老伴实在挺不住了,在二零一二年五月,他带着冤屈突然离世。他这一走,对刘金兰和儿女的打击太大了。她儿子、女儿的单位经常恐吓说,她炼法轮功对他们的前途有影响,这样,儿女由原来的支持她修炼变成了不理解,几年来,她女儿不登娘家门口,说与刘金兰断绝关系,刘金兰到她家不让进门,打电话不接。刘金兰儿子在长期的压力下,身心痛苦,喝酒解忧,常常和妻子吵架,离了婚,孩子被儿媳带走。

已经七十二岁的刘金兰,孤苦伶仃,生活的艰难,被迫害得夫离子散。

6、法轮功学员曹楠被非法劳教三年

二零零零年七月,法轮功学员曹楠因把法轮功真相资料放在电话亭,被绑架到冀东油田公安处,后被非法劳教三年。处长祁国锋,政保科李怀玉,武海潮。

李怀玉的个人信息:

姓名:李怀玉

工作单位:唐山市冀东油田东油分局

职务:副科长

家庭住址:河北省唐山市路北区石油家园

妻子:赵晓琪,冀东油田井下作业公司一劳动服务公司

子女:李涛,冀东油田井下作业公司污水处理厂 ◇